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Buletin informativ 1 - Aprilie 2025 

Bine ați venit la proiectul SUSTAIN-EU! 
 Indiferent dacă ne urmăriți de la început sau sunteți un membru recent al echipei noastre, vă mulțumim! 

Nu uitați că puteți urmări proiectul nu doar prin buletinele informative pe care le primiți, ci și prin intermediul rețelelor de 
socializare, unde publicăm câteva actualizări ale proiectului, și pe website-ul proiectului:  

 

https://sustaineuproject.eu/  
  
 

 
   
    

 

 
PROFILUL ȘI CURRICULUMUL NOSTRU DE EXPERT EUROPEAN ÎN SUSTENABILITATE (ESE) SUNT GATA! 
 

Profilul și curriculumul ESE produse de consorțiul proiectului SUSTAIN-EU au fost dezvoltate și au trecut cu succes de 
faza de evaluare! Partenerii vor începe dezvoltarea conținutului unităților din curriculum! 
Rămâneți pe fază! Profilul și curriculumul ESE vor fi în curând disponibile pe pagina proiectului, pentru toți cei interesați! 

De la lansarea proiectului în Paderborn (Germania) în februarie 2025, partenerii au organizat 
diferite întâlniri online (în februarie, martie 2025) pentru a ține pasul cu lucrările. 
 
Odată ce Profilurile Experților în Sustenabilitate existente au fost evaluate în țările consorțiului 
(PT, IE, RO, AT, IT, DE) și agregate într-un singur document, acestea au fost utilizate pentru a 
dezvolta Matricea de Competențe, Profilul și Curriculumul ESE. Feedback valoros a fost primit 
în timpul unui proces de evaluare inter pares realizat de parteneri. 
 
Consorțiul nostru a elaborat, de asemenea, ghiduri și șabloane pentru conținutul Unităților 
Curriculare, pregătind astfel următoarea fază a proiectului. 
 
Riscurile au fost analizate în mod regulat, iar registrul riscurilor a fost actualizat constant. 
 
Pentru a spori impactul, au fost create și difuzate materiale promoționale: pliante, broșuri, roll-up, 
comunicate de presă și videoclipuri scurte. 

 

În lunile următoare, vom dezvolta o Metodologie de Formare pentru profesioniștii din domeniul VET, pentru 

a sprijini implementarea cu succes a Curriculumului European de Expert în Sustenabilitate, oferind îndrumări 

de specialitate privind sustenabilitatea. 

 

În plus, vom continua să diseminăm realizările și rezultatele noastre, abordând în același timp noi faze ale 

proiectului: conceperea unui curs online, a unui Program de Formare a Formatorilor, pilotarea și 

implementarea acestuia. 

In our next newsletter you will find news on the progress of our project, and will see us in other online partner 

meetings! 

https://www.facebook.com/sustaineuproject/  
https://www.instagram.com/sustaineuproject/   

https://linkedin.com/company/sustain-eu-project  
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